

ИТОГИ НОВОГОДНЕГО КОНКУРСА «ДВЕРЬ В СКАЗКУ»

Наша газета «Школьный вестник» организовала конкурс дверей для старшей школы «Дверь в сказку». Мы проверили опрос среди учеников 7 класса и выяснили подробности создания их композиции.

Во-первых, в оформлении их двери участвовали четверо человек: Вислогузов Александр, Сальникова Дарья, Черемушкина Александра, Иванова Мария. Они пояснили что выбрали сказку «Гуси-лебеди», потому что в голову им не приходили другие варианты.

Во-вторых, классный руководитель Светлана Александровна взяла на себя роль организатора. И на протяжении 4 дней следила за работой учеников. Благодаря ее руководству все работало дружно, не ссорясь.



В-третьих, ребята сами отметили, что сделали работу хорошо, но могло быть и лучше. Они даже внесли свое предложение: провести конкурс «Маскарад» на новогоднем празднике. В дальнейшем участии в конкурсах семиклассники сомневаются, так как не всегда хватает времени.



Затем мы опросили учеников 5 класса. Они дружелюбно согласились ответить на те же самые вопросы.

Особенность их работы была в том, что они работали всем классом. Руководила ими их одноклассница- Полина Заварина. Они остались очень довольны своей работой. Пятиклассники рассказали, что на создание их двери ушла неделя. Их работа была сплоченной и дружной.

Хоть и ребята не заняли призовое место, им понравилось участвовать в конкурсе.

Репортёры: Соколова А. , Козлова С., Черемушкина А.

ИТОГИ НОВОГОДНЕГО КОНКУРСА «ДВЕРЬ В СКАЗКУ»

Репортерами Лазутиной Д., Зайцевой П., Филимоновой Н. был проведен опрос 11, 6, 8 и 10 классов. Вопросы были составлены самими репортерами, так как было опрошено много классов, мы приняли решение оформить результаты работы в таблице:

Вопрос / Ответ	6 кл	8 кл	10 кл	11 кл
1. Почему вы выбрали именно эту сказку?	Не знают	Понравилась	Захотели	Посчитали ёлку символом нового года
2. Сколько человек принимало участие в оформлении двери? Кто именно?	Алёна, Лера, Яна, Алина, Ирина Викторовна	Весь класс	Весь класс и Максим Александрович	Сева, Рита, Ирина Ивановна
4. Как вы оцениваете свою работу?	8 из 10	«Бомба!!!»	10 из 10	10 из 10
5. Как долго вы оформляли дверь	Неделю	Неделю	Примерно 3 дня	Примерно 2 дня
6. Кто бы организатором?	Ирина Викторовна	Весь класс	Смирнова Мария	Ирина Ивановна
7. Работали ли вы сплоченно, во время оформления двери?	Да	Да	Конечно	Да
8. Хотели бы вы ещё принять участие в подобных мероприятиях?	Да	Да	Нет	Да, хотим!

Как показал опрос, все участники конкурса остались довольны своими произведениями, а это самое главное перед таким замечательным праздником как Новый год!

Галерея дверей классов, у которых мы побывали.

1 место в конкурсе «Дверь в сказку»
Сказка «Снеговик-почтовик» - 6 класс



2 место в конкурсе «Дверь в сказку»
Сказка «Три поросёнка» - 10 класс



Сказка «Двенадцать месяцев» - 8 класс



Участница любой новогодней сказки
«Ёлочка» - 11 класс



Из четырёх опрошенных нами классов, два оказались победителями: 6 класс заняли первое место, 10 класс заняли 2 место.

Репортёры: Лазутина Д., Зайцева П., Филимонова Н.

ИТОГИ НОВОГОДНЕГО КОНКУРСА «ДВЕРЬ В СКАЗКУ»

«Непохожая на ДРУГИХ!»

Мы, репортёры Иван Паутов и Костя Чистяков провели опрос у 9-классников, которые украшали дверь для конкурса «Дверь в сказку». Это делали девочки: Филимонова Надя, Прусова Олеся, Лазутина Даша, Зайцева Полина.



Для интервью мы заранее подготовили вопросы. Результаты нашей с Костей работы мы оформили в виде таблицы:

Вопрос репортёра	Ответ авторов работы
1. Почему вы выбрали именно эту сказку?	Потому, что она интересная
2. Сколько людей участвовало в оформлении?	4 человека
3. Кто именно и сколько людей?	Полина, Надя, Олеся, Даша.
4. Как долго вы оформляли дверь?	Неделя
5. Как вы оцениваете вашу работу?	100 из 10.
6. Кто был организатором?	Все четверо.
7. Ваша работа проходила сплочённо?	да.
8. Хотите ли вы принять участие в конкурсах, ваши предложения?	Хотели, предложений нет



У девочек получилась интересная работа, непохожая на другие. Дело в том, что они изобразили на двери сюжет не русской сказки, а американской под названием «Гринч - похититель Рождества». Дверь 9 класса стала не похожей на всех... Итог получился радужным. Девочки заняли почётное 3 место.

Репортёры: Паутов И.Н. и Чистяков К.С.

«Новогодний праздник в начальной школе»

В начальной школе прошли новогодние мероприятия, которые начались с ёлочки для 1 и 2 класса. В этот раз ребятам не пришлось звать Деда Мороза и Снегурочку, герои праздника встречали их сами. Все дружно встали в хоровод.



После хоровода начались интересные конкурсы, в которых ребята активно участвовали, болели друг за друга и не расстраивались, если проигрывали. Но самым интересным получился конкурс масок, в котором ребята под музыку представляли свои

работы. Победу одержали Даша Гусева и Иван Анатийчук.

Весело и беззаботно прошла «Ёлочка» у 4 класса. Ребята разделились на две команды. Первой игрой была «Поймай снежок». Затем следовала игра «Рыбалка». Дети ловили удочками бумажные снежинки. Ребята дружно болели и всячески поддерживали друг друга, поэтому эта елочка выдалась самой шумной. В конкурсе масок здесь одержал победу Филимонов Никита.

Самая спокойная «Ёлочка» прошла у третьеклассников. Класс вёл себя дисциплинировано, все задания они выполняли спокойно и даже не «болели» друг за друга. Ребята ответственно отнеслись к подготовке к конкурсу масок и даже подготовили песню, в которой задействовали свои изделия. Хотя ребята были скромны, но в то же время активны и подвижны. Во время игр они разделились на 2 команды «Зайцы» и «Ёлки». Конкурсы были разнообразны, но победу всё время одерживала одна команда: «Зайцы». Закончилось мероприятие представлением изготовленных ребятами. Победу среди третьеклассников одержал Антон Соколов и его маска «Волк». Маска была достаточно объёмной и не похожей на остальные.

В целом, в начальной школе прошло 3 небольших «Ёлочки», но каждая из них была особенно хороша.

Репортёры: Соколова А.,
Козлова С.,
Зайцева П.



Профилактическое мероприятие по правилам дорожного движения

22 декабря для обучающихся начальных классов инспектором ГИБДД Любимского района Веселовым Дмитрием Юрьевичем было организовано онлайн мероприятие по правилам дорожного движения. Инспектор объяснил ребятам, как правильно переходить дорогу, вести себя на ней в зимнее время, пояснил, что очень важно, чтобы на одежде были светоотражающие элементы. Особенно хорошо и удобно использовать светоотражающие элементы браслеты.



Дмитрий Юрьевич передал в школу листовки по ПДД, которые раздала детям руководитель нашей газеты Черёмушкина Регина Евгеньевна.



Репортёр Паутов И.